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ПРОТОКОЛ № 5 від 24.11.2021р. 
проведення економічного навчання з антикорупційної тематики  

«Способи подання повідомлень про корупційні та пов’язані з корупцією 

правопорушення працівниками Управління та порядок їх розгляду»   
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Навчання підготував: уповноважений з антикорупційної діяльності Ганна Руденко. 

Порядок денний: 

1. Загальні положення про повідомлення про корупцію (Закон України «Про 

запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VII та Порядок обробки повідомлень 

про корупцію, що надходять до Кілійського міжрайонного управління водного 

господарства, затверджено наказом Управління № 185 від 16.06.2021 року). 

2.  Обов’язкові реквізити повідомлення про корупцію.  

3. Попередній розгляд повідомлень про корупцію. 

4. Строки розгляду повідомлень про корупцію. 

5. Зберігання та доступ до повідомлень про корупцію. 

6. Висновок. Матеріали по темі 

 

З першого – шостого питання 
Ганна РУДЕНКО: Підготувала тему навчання згідно План-графіку навчальних 

заходів з антикорупційної тематики в Кілійському міжрайонному управлінні 

водного господарства на 2021 – 2022 роки: «Способи подання повідомлень про 

корупційні та пов’язані з корупцією правопорушення працівниками Управління та 

порядок їх розгляду».  

Висвітила основні поняття та практичні аспекти щодо повідомлень про 

корупцію, навела норми чинного законодавства відповідно до Закону України 

«Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VII. 

Навела норми Порядку обробки повідомлень про корупцію, що надходять до 

Кілійського міжрайонного управління водного господарства, затверджено наказом 

Управління № 185 від 16.06.2021 року, яким визначено послідовність дій 

посадових осіб Управління щодо повідомлень про корупцію. 

Зазначила обов’язкові реквізити повідомлень про корупцію, етапи розгляду, 

строки розгляду та зберігання і доступ до таких повідомлень. 

Надала наочні матеріали з даної теми та друкований матеріал. Готова надати 

роз’яснення та відповіді на запитання по  темі. 

 

 



 

 

ВИРІШЕНО:  

  
  Працівникам Кілійського міжрайонного управління водного господарства 

ознайомитися з матеріалами з даної теми на стенді «Запобігання проявам корупції 

в Управлінні», розміщеному в адмінбудинку Кілійського міжрайонного 

управління водного господарства (2-й поверх). З питаннями та пропозиціями 

звертатися до уповноваженого з антикорупційної діяльності Управління                              

Ганні Руденко. 

 

 

 

Протокол  складено у двох примірниках. 

 

 

Уповноважений з антикорупційної діяльності                                  Ганна РУДЕНКО 


